

两个月三名离任官员相继被查 退休不再是贪官“护身符”

近期,广东省茂名市原政协主席冯立梅等多名涉嫌严重违纪或违法的退休官员相继被查,成为备受社会关注的反腐新动向。十八大以来,从中央到地方连续查处贪腐的退休官员,折射出反腐斗争前所未有的决心和力度。

59岁现象:最后捞一把

5月29日,杭州市纪委宣布,已退休的杭州市政府原副秘书长、钱江新城建设指挥部党委书记王光荣因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查;5月26日,中央纪委监察部网站消息称,67岁的湖南省政协原副主席阳宝华涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查;3月28日,广东省纪委有关负责人证实,63岁、已退休两年的广东省茂名市原政协主席冯立梅涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查……

“有权不用,过期作废。59岁被一些官员视为退休或退居二线的分水岭,在退休前抱着‘最后捞一把’的心理,大肆贪污受贿,以为只要一退休就基本不会出事,这一现象在政治领域被称为‘59岁现象’。”中国纪检监察学院副院长李永忠介绍说。

反腐专家、中央党校教授林喆认为,一件件退休官员被查的案例表明,过了退休这道线并不意味着“平安着陆”。随着反腐走向深水区,退休也不等于进入“保险箱”,不能享有法外豁免的特权。

两官员16年“边腐边升”

记者采访发现,退休官员被查分为两种情况:一是在职时以权谋私,边腐边升直至退休;二是退休后“发挥余热”,继续利用在任时的人脉关系谋取利益。

公开资料显示,1947年10月出生的田学仁2008年从吉林省常务副省长的职位上退下,任吉林银行党委书记、董事长。2012年7月,因查出涉嫌利用职务便利为他人谋取利益,收受巨额钱财,田学仁被开除党籍、开除公职。2013年11月,田学仁被法院以受贿罪判处有期徒刑,并没收个人全部财产。

从1995年至2011年,田学仁“边腐边升”至副部长级,腐败“潜伏”16年竟未被发现。无独有偶,2012年落马的退休官员福州市原副市长杨爱金也“潜伏”了长达16年之久。

人脉成为退休牟利资本

从各地查处的反腐案件中可以看出,一些腐败官员在退休后,仍然不忘捞钱,利用在任时积累的人脉关系为请托人谋取不正当利益。

2013年10月,检方指控,涉嫌受贿421万元、犯受贿罪的广东东莞市委政法委原副书记高少鹏在退休后继续利用自己在当地政法界的影响力,为废品回收商贩提供各种帮助,并收取大量好处费。

退休官员利用自己任职时积攒的影响力,在退休后“发挥余热”的事情屡见不鲜,更有不少官员在退休后到企业任职。专家分析认为,实际上企业愿意花高价聘请退休官员,要么是希望借助他们的影响力为企业“排忧解难”,要么就是为了感谢其在任时的关照而进行的利益输送。

林喆认为,防止领导干部退休后继续腐败需要建立制度。除了明列退休后的禁入领域外,还应当建立离退休领导干部汇报检查制度、离职去向追踪报告制度,并且对其退休后的行为进行监督检查,让规定行之有效、落到实处。(据新华社深圳6月8日电)



黑龙江爆炸案今天凌晨告破

嫌疑人敲诈10万元 警察转移包裹时爆炸

据新华社哈尔滨今日电 经过黑龙江省、绥化市、安达市三级公安机关连续18小时侦查,今天凌晨4时左右,安达德克士快餐店爆炸案的犯罪嫌疑人朱诗彬在大庆市龙凤区被抓捕归案。

据介绍,犯罪嫌疑人朱诗彬现年34岁,哈尔滨市呼兰区户籍,无业人员。

案件知情者介绍,8日上午,朱诗彬将自己用爆竹中的黑火药制造的爆炸装置安放在正阳四道街德克士快餐店内,然后到正阳五道街的一家德克士快餐店内,

查到四道街快餐店送餐电话并拨打过去,声称已安放好炸弹,如不给他10万元钱,将引爆炸弹。

正阳四道街快餐店立即报警,2名警察迅即赶到快餐店内疏散群众。待群众疏散完毕,一名警察欲将装炸弹的包裹转移时,发生爆炸,2名警察被炸伤。

目前,案件正在进一步审理中。

图为6月8日上午9时30分许,黑龙江省安达市一德克士餐厅发生爆炸

图 CFP

冯卓怡大学毕业后当志愿者服务新疆,又嫁给喀什军人成为新疆媳妇

广东姑娘当“新疆古丽”

眼前这个1988年出生的女孩,戴大框眼镜、穿格子衬衣、背卡通熊猫书包、讲话有点广东腔,却喜欢跟别人介绍自己是“新疆媳妇”。她是广东女孩冯卓怡,新疆的朋友们叫她“卓玛古丽”。

作为广东省首批大学生志愿服务西部计划志愿者,冯卓怡2011年从广州来到喀什,从此与新疆结下不解之缘。

到新疆:趁年轻多做傻事

2011年,23岁的冯卓怡刚刚从广东外语外贸大学毕业。拿到保送本校研究生资格的她,了解到“大学生志愿服务西部计划”,带着热血,响应号召“到祖国最需要的地方去”。

面对众人的不理解,冯卓怡只在QQ空间里留下了一句“趁着年轻,多做傻事”。

乐观的冯卓怡回忆起在喀什的日子满是快乐。可好朋友卡拉买提却知道这个“女汉子”背后的小脆弱。“我们一路坐火车硬座来到喀什,落脚后住在一个没有电、没有水的宿舍里。从广州到喀什,每个人的心理落差都有十万八千里。那是我第一次看见她掉眼泪。”卡拉买提说,“但是她适应能力很强,沉得住气,从来不抱怨,很快就进入了志愿者的工作状态。”

冯卓怡说:“脚踩在喀什的土地上才发现她的美。第一次看见高台民居,发现里面蕴含着丰富多彩的民族文化。从那时起,我学会少说话,多观察。”

留新疆:成为“新疆媳妇”

为了让自己更快更好地融入当地生活,冯卓怡喜欢跟当地维吾尔族朋友逛巴扎。

“她发自内心的想要了解和接触少数民族的风俗文化,也喜欢跟当地的维吾尔族交朋友。现在她可以用地道的维吾尔语跟老板交流点餐了。”卡拉买提说,当地的维吾尔族朋友给她

取了一个响亮的新疆名字“卓玛古丽”。

志愿服务期结束后,是去是留?冯卓怡的心里早已有了答案。跟家人沟通后,冯卓怡决定留在新疆。她告诉爸妈“如果我能解决个人问题,你们就放心,我就不回去了”。“我的择偶标准是,找一个军人,家是新疆的,这样即使他转业了我们也不离开新疆。”冯卓怡说。冯卓怡很快结识了现在的丈夫周南,一位喀什军人,实现了成为“新疆媳妇”的梦想。

2013年,志愿服务期结束时,冯卓怡为了留在新疆,以综合成绩第一名的成绩考取了乌鲁木齐公务员。离开喀什,冯卓怡很舍不得。

返新疆:实现自己的价值

来到乌鲁木齐,工作环境和待遇要比在南疆喀什好很多。但是,由于接连发生的暴恐案件,冯卓怡的亲戚朋友不止一次劝说让她离开。

冯卓怡淡定之余还是有些沮丧:“我平时给大家介绍新疆的各种美,各种好,一旦出了恶性事件,就让我觉得前面的证明宣传都白费口舌了。”

于是,她向组织递交了申请重返喀什工作的志愿书。冯卓怡告诉记者:“我所做的就是想打破外界对新疆固化的印象,可只是说说也觉得苍白,于是我决定申请回到南疆喀什去,用实际行动来证明我所说的。”

很多人对她做出重返南疆喀什的决定不理解,但冯卓怡认为,她的决定和千千万万青年的选择一样普通。“有人选择在东部发达城市打拼,有人选择在西部边疆奉献,这都是实现自己价值的渠道。不是每朵花都要长成玫瑰才漂亮嘛。”

冯卓怡说,她不仅要见证新疆的发展,也希望通过自己的力量参与新疆的发展。

(据新华社乌鲁木齐6月8日电)

血糖不达标并发症形势严峻

糖尿病早期或无症状,或表现出其他症状:皮肤瘙痒,视物模糊、饥饿疲倦、阳痿早泄等。患者往往只关注血糖数值,却忽视了在高血糖的长期“浸泡”下,心梗、脑梗、肾脏衰竭、性功能障碍、失明等并发症严重威胁你的身体。

糖尿病人较多合并高血压、冠心病等,易引起无痛性心肌梗死、脑中风,糖尿病20年以上者都有肾病。遗憾的是,患者在并发症出现后才开始重视,却已经错过了最佳的防控良机。

2010年版《中国药典》记载:蜂胶化血脂,止消渴,用于消渴症(糖尿病)、高脂血症。

高浓度蜂胶更有效

蜂胶的品质是由蜂胶的总黄酮浓度来决定的,总黄酮是蜂胶中黄酮类活性物质的总和,总黄酮浓度是判断蜂胶优劣的硬指标,直接决定服用效果。糖尿病人日常服用蜂胶降血糖,总黄酮浓度越高,效果越佳。按国标GB/T24283-2009规定,蜂胶总黄酮浓度≤8000mg/百克,仅为三级蜂胶,总黄酮浓度大于10000mg/百克,则已达到医用标准。

玺源堂 千万元免费大赠送 敬请电话预约

玺源堂®专注于蜂胶的科学研究,充分发掘蜂胶的健康价值,用心服务糖尿病、高血脂人群,帮助改善长期高血糖导致的多种痛苦,有效提高生活质量。

超高黄酮是一绝 品质承诺无添加 玺源堂10.0蜂胶(通灵®蜂胶软胶囊)经专业机构严格检测认证:100%纯蜂胶,不添加花粉、淀粉、Ve等其它成份,总黄酮浓度实测大于12300mg/百克!

黄酮浓度不达标,1盒赔您10万元! 买6盒送2盒 买10盒送6盒(同码)

玺源堂专卖 徐汇区斜土路1439号 免费咨询 免费送货 51573030